Bináris fa inorder bejárásanak algoritmusa Jackson ábrával

Jelmagyarázat:

+ szekvencia

o szelekció

F feltétel, x iteráció

Elemi tevékenység, egy-egy utasítás, nem tartozik szorosan az algoritmus szerkezetéhez: szagatott vonallal van jelezve

Vázlat: bal részfa bejárása gyökérközepű sorrendben(gyökér(jobb részfa bejárása gyökérközepű sorrendben

Részletek:

1.) Inicializálás.

V verem kiürítése és P mutató beállítása. P=T

2.) Vizsglat: P=Nil  

Ha P=Nil, akkor 4. jön.

3.) Verem (P  

Vermeljük P-t:  V ( P, Elindulunk a bal részfán, P=BMUT(P). Vissza 2-re.

4.) P(Verem 

Ha a verem üres, vége. Ha a verem nem üres P(V (Nincs bal oldali részfa, a veremből elővesszük a gyökeret.)

5.) Gyökérvizit

A tevékenység elvégzése, elindulunk a jobb részfán. P=JMUT(P). Vissza 2-re.
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